

## BESTYRELSESMØDE - REFERAT

Tilstede: Lars Jung, Claus Mahler, Bent Jakobsen,  
Vibeke V. Hoffmann, Niels Agerlin Petersen, Betina  
B. Rasmussen, samt Driftsleder Max Christensen  
Fraværende: Peter Nielsen, suppl.



Dato: Torsdag den 18 aug. 2022

Tid: **KL. 17:00**

Sted: **Slangerup Vandværk, Nybrovej 15, Slangerup**

### DAGSORDEN:

#### 1. Godkendelse af dagsordenen

a)	Godkendelse af dagsordenen	a)	Dagsorden godkendt
----	----------------------------	----	--------------------

#### 2. Meddelelser v/Driftsleder

a)	Personale situation	a)	Sten Nielsson, ny vandværksassistent – godt i gang.
		b)	John Hemingsen fratruddt per 31. aug.2022.
		c)	-Lone Finnemann godt i gang med regnskabet.

#### 3. Opfølgning fra seneste møde

a)	BNBO aftaler	a)	Vi afventer stadig at få en risikovurdering fra kommunen, før vi kan komme videre.
b)	P-FAS debat	b)	Rundbords-debat omkring PFAS udviklingen. Der er IKKE målt PFAS på vores vandværk!

#### 4. Driftsrapport – herunder evt. driftsforstyrrelser og brud

a)	Overtagelses accept/kontrakt fra Sundbylille Vandværk til underskrift. Kontrakt udsendt fra admin. Til best.medlemmer til orientering.	a)	Kontrakt er godkendt af kommunen, og underskrevet af alle parter.
b)	Siden sidst – v/Max	b)	Orientering v/Driftsleder.

## 5. Status for igangværende sager

a)	Kroghøj bebyggelse	a)	Intet nyt hørt siden Driftsleder's byggemøde med bygherre for ca.1 måned siden, så byggeri forventes fortsat igangsat i løbet af sept.2022
----	--------------------	----	--

## 6. Økonomisk status ved kasserer og driftsleder

a)	Nøgletal – udsendt fra admin. Til best.medlemmer til orientering.	a)	Gennemgang af økonomi v/Driftsleder.
----	---	----	--------------------------------------

## 7. Forslag til kommende møde/møder

a)	<b>Fredag den 30. sept. Kl. 18:30</b> Sensommermøde. Alle.	a)	
b)	<b>Torsdag den 20. okt, kl. 17:00</b> Bestyrelsesmøde (Best. & Driftsleder)	b)	
c)	<b>Torsdag den 17. nov. Kl.17:00</b> Bestyrelsesmøde (Best. & Driftsleder)	c)	
d)	<b>Torsdag den 15. dec., kl.17:00</b> Udvidet best.møde (Bestyrelse, suppleanter, Driftsleder samt personale) (Personale møder kl. 18:00)	d)	

## 8. Eventuelt

a)	Ingen anmeldte sager	a)	
----	----------------------	----	--

*Sign: Lars Jung, Bent Jakobsen, Vibeke V.Hoffmann, Niels Agerlin Petersen, Claus Mahler*

Med venlig hilsen

***Lars Jung***

Formand